

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Vlasta Houserová

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: učitelství SŠ – Bi/NJ

Katedra pedagogiky a psychologie

Recenzent diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: 18.08.2008

Mgr. Renata Jandová

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Poruchy chování v období adolescence


Autorka zvolila pro svou diplomovou práci poměrně náročné téma na samotné zpracování, zejména v části empirické, protože jde svým zaměřením o téma značně citlivé. Diplomová práce je tedy situována do dvou základních částí (teoretické a empirické), přičemž obě jsou rozsahem odpovídající.

V teoretické části autorka prokázala dobrou orientaci v aktuální odborné literatuře. V závislosti na ní pak i schopnost zpracovat a rozvést základní pojmy v přehledný text, doplněný vhodnou citací. Teoretická část diplomové práce je zpracována do šesti kapitol, autorka se postupně vyrovnává s klasifikací pojmů adolescence, identita, socializace, popisuje jednotlivé poruchy chování podle mezinárodní klasifikace, rozebírá příčiny poruch chování a vlivy prostředí. V následujících dvou kapitolách se diplomantka zabývá možnostmi převýchovy v naší společnosti a existujícími preventivními programy. Diplomantka pracovala s dostatečným množstvím vhodně zvolené literatury, jazyková stránka diplomové práce je stylisticky i gramaticky velmi dobrá.

Praktická část obsahuje všechny požadované složky, cíl je jednoznačně stanoven, autorka si vytyčila sedm výzkumných předpokladů, které v závěru hodnotí, výzkumný vzorek je charakterizován a je poměrně rozsáhlý (200 respondentů). Autorka pracovala s dotazníkem vlastní konstrukce a s řízeným rozhovorem, metodologicky nemám připomínky. Vypracování všech výsledků výzkumného šetření i samotných závěrů pokládám za přesné a výstižné.

Celou diplomovou práci hodnotím velice kladně, působí systematicky a přehledně, též vybavení práce daty, tabulkami, grafy a přílohami je funkční, na dobré úrovni. Diplomovou práci pokládám za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Navrh na klasifikaci diplomove prace: **v ý b o r n ě**



podpis recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 18.08.2008

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------------	-------------	-------	-----------